

温州瓯江过江通道工程

建设动态

(总第17期)

2012年第9期 本期4版

温州瓯江通道建设有限公司主办

编者按 目前，瓯江过江通道第一合同段完成软基处理 18612 米。第二合同段进展顺利，现已完成桩基 671 根、承台 85 个、墩柱 79 个、现浇梁 27 跨。

动态 1 宝鸡市政府一行来过江通道考察

宝鸡市副市长王琳一行 6 人于 9 月 11 日下午来过江通道考察，市交通运输局副局长蒋理江，市交投集团副总经理、瓯江通道总经理李蛟，常务副总经理钱建人，第二项目部经理陈茂技陪同。

考察团一行首先考察了过江通道工程施工现场，在现场蒋理江副局长详细介绍了本项目的建设进度和近几年温州交通建设所取得成绩。

走访现场后，考察团在第二项目部会议室饶有兴趣地观看视频演示，详细了解本工程的施工步骤和施工工艺。李蛟总经理以过江通道



项目为例，介绍了温州市交投集团的一些成功做法，并就交通建设的投融资、经营运作等一些共性问题作了详细分析和深入交流。

通道公司

动态 2 瓯江特大桥主桥钢箱梁加工图审查会顺利召开

9 月 1 日，瓯江特大桥主桥钢箱梁加工图审查会在第二项目部顺利召开。参加审查会除业主、设计、监理等单位外，还特邀 6 名具有丰富钢箱梁设计施工经验的专家。

加工单位中泰桥梁钢构有限公司首先汇报了瓯江特大桥主桥钢箱梁加工图设计情况，包括钢箱梁顶板单元划分、顶底板与腹板处的焊接工艺等方面内容。汇报结束后，专家组、设计、监理及业主方均提出了相关问题和各自建议，经会议认真讨论之后，形成了专家组书面意见，为今后建设提供书面依据。

通过此次会议，优化了主桥钢箱梁的加工方案，使之更加安全合理，为瓯江大桥项目争创鲁班奖奠定了基础。



第二合同段

动态 3 永嘉县人大常委会领导一行来项目视察

9月11日上午，永嘉县人大常委会领导一行约30余人来到项目部工地视察工程



建设情况，县指挥部朱清福陪同视察。在听取了项目建设情况的汇报后，大家一致认为，项目建设标准化，起点高，进度快，尤其对今年已完成计划投资过半给予高度肯定。同时县人大常委会领导要求大家，抓住有利时机，顺势而为，趁势而上，共同努力，造福于瓯江两岸人民。

第二合同段

动态 4 过江通道路面、交安施工图设计审查会在杭召开

诸永高速公路温州段延伸工程路面、交安施工图设计审查会于9月12日、13日在杭州召开，省交通厅、省公安厅、省公路局、省厅质监局、市交通运输局、鹿城区、永嘉县等单位领导、代表以及特邀专家参加此次会议。

在听取有关设计单位的汇报后，咨询单位提交初审意见，专家组认为路面、交安的施工图设计文本内容齐全、图表清晰，基本符合了初步设计和技术批复文件提出的要求，同时提出了一些新的建议意见。与会各方就提出的问题进行了交流，对



交安方面的护栏设置、优化标志牌设置、限速标志，以及在确定路面结构方案、钢桥面铺装技术指标的设计和调整等方面进行讨论，最终形成专家组评审意见。

路面、交安审查会的顺利召开标志着过江通道后续、配套工程将逐步进入实施阶段。

通道公司

动态 5 通道公司开展今年第三季度档案管理检查工作

为确保项目档案规范、系统、完整，9月21日，通道公司联合档案管理机构对第一、第二项目部，监理办及鹿城段、永嘉县指挥部等参建单位进行了2012年第三季度档案管理系统性检查。

本次检查主要针对工程的管理性资料、质保资料及试验资料。经检查，各单位对档案管理比以前有所重视，规范化提高，像监理办与第二合同段整改到位，较上一季度的检查有很大进步。检查组对像鹿城段、永嘉县指挥部等单位还需完善档案资料，发放了整改通知书，限期整改。对像第一合同段因开工不久，各项工作未完全到位，没有建立档案室给予相应的指导和帮助。

通过检查，提高各单位对档案工作重要性认识，进一步完善档案管理工作，为今后工程验收创造条件。



通道公司

动态 6 瓯江大桥项目召开安全专项整治大会

9月21日，瓯江大桥项目在第二合同段会议室召开了安全专项整治大会，会议由合同段安保部组织，项目领导、各部门负责人、现场技术员、施工队长及班组长参加会议。

会议先由安保部以幻灯片的形式通报了现场存在的安全隐患，提出了整改要求。项目副经理丁延书作了总结，并提出具体安全要求，强调各工区、班组要高度重视现场安全文明施工，尤其是组织好近阶段大检查大整治大提高活动，树立企业风貌，



确保度过一个安全、祥和、欢乐的国庆和中秋佳节。

此次会议主要是为了通过加大安全检查奖罚力度，提高项目全体员工的安全意识，进一步提升现阶段现场的安全文明施工水平。

第二合同段

动态 7 过江通道组织开展第三季度综合大检查

根据过江通道项目建设年度计划，通道公司于2012年9月26-27日组织开展了2012年第三季度综合大检查活动。

本次综合大检查由通道公司组织，监理办配合，分为工程管理组、安全管理组和合同管理组，检查内容主要包括各项目部质量、安全管理行为、工程实体和主要原材料质量及合同履行情况。

检查组深入各施工点检查质量、安全以及内业资料等，检查结果表明，各项目部质量、安全总体处于可控状态，合同履行意识较强。同时，针对检查中发现的一些问题，通道公司提出了明确的整改要求，并要求监理办对整改情况进行跟踪督查。

本次大检查由通道公司副总刘钱带队，各职能处室及监理办相关人员参加。

通道公司

